

## 重点

# 24小时，700万珠宝失而复得

乘客大意落在出租车上，烟台好的哥完璧归赵

本报烟台12月2日讯

(记者 鞠平) 2日下午，在烟台市运管处二科，来自安徽的客商邢先生握着的哥张士春的手一再感谢，在他们身边，一个紫色的箱子安静地躺着。价值700多万元的珠宝24小时

后终于完璧归赵了。

12月1日下午1时许，在烟台市旅游大世界，邢先生和同伴拉着装有价值700多万元珠宝的箱子，打了一辆出租车返回酒店。下车约20分钟后，他们突然发现装珠宝的箱子不见了。两人这才

想到，箱子忘在了出租车后备箱里。

想到700多万元的珠宝落在出租车上，而且没有索要发票，两人立刻赶到烟台市交通局运管处寻求帮助，同时找到了出租车电台调度中心。与此同时，邢先生还向

110求助。一直到当天晚上6点多，还没找到任何有价值的线索。

2日下午1时许，传来了好消息，110民警接到运管处电话，称箱子找到了。原来1日晚，的哥张晓杰交班的时候，告诉自己的父亲也就是

车主张士春，有乘客落了个箱子在后备箱中。由于当时已近晚6点，张士春就决定第二天把箱子送到运管处。没想到凌晨4点多，张士春家人突然不舒服，所以张士春最终在2日下午1时许才将箱子送到了运管处。

2日下午，失主邢先生和张士春见了面，邢先生看到完好无损的箱子，一再表示感谢。张士春告诉记者，“我一天都在忙活，一直也没看报纸，要知道这么贵重，我早就送过来或是给运管处先打个电话了……”

# 今天，残疾人可免费吃煎包

凡持残疾证的朋友，可得10个“徐罗锅煎包”

本报济南12月2日讯(记者 刘爽) 从两年前的残疾下岗职工，到如今全省48家店铺的总店主，“徐罗锅”用自己的亲身经历证明：只要精神在就不会倒下。12月3日是国际残疾人日，“徐罗锅”决定在全省各店，为每位持有残疾证的朋友免费供应10个煎包。

“徐罗锅”原名徐波，今年47岁，是济南国棉四厂的下岗职工，下岗前一直担任国棉四厂后勤处处长。1984年，他因摔伤患上强直性脊柱炎，成为肢体三级残疾人。2008年，国棉四厂濒临破产，徐波曾学过面点、做过炊事员，于是决定在这个行业谋条出路。

2008年10月9日，徐波跟27名国棉四厂下岗同事一起，拿着借来的30万元，在济南义和街开了第一家煎包店。因为自身残疾导致罗锅，徐波干脆将店名取作“徐罗锅煎



包”。

由于包子口味好且干净卫生，生意非常红火，目前所有店铺每天差不多能卖出去23万多个煎包。“德州、滨州、威海、临沂、泰安、济宁、济南以及许多郊县都有

我的店，已经有48家了，还有好几家正在谈加盟。”

从创业开始，徐波和他的“徐罗锅煎包”店就得到了政府和社会各界的关爱和支持。徐波说，“一开始我只是个下岗职工，

什么都不懂，是街道办的人帮我联系工商、税务、卫生部门，帮我要一个一个程序跑下来，店才开起来，所以现在自己要回报社会。”

从2009年8月起，“徐罗锅煎包”把每月的20日定为“感恩日”，顾客在这一天购买煎包，买十赠二；玉树地震时，徐波将4月27日所有店铺的营业额都捐给了玉树灾区。

3日就是残疾人日，徐波决定全省各店一起，免费为持有残疾证的残疾朋友，每人供应10个煎包。

谈到残疾人群体，徐波说：“虽然政府继续加大扶持和投入是重要的，但最主要的是自己寻找出路。创业开始我每天压力也很大，背着一身债，就怕倒下去。但后来发现，只要精神不倒，什么都难不倒我。其他残疾朋友也应该首先相信自己，才能寻找到适合自己的出路。”

## 济南7名残疾人领到驾照

本报济南12月2日讯(见习记者 李钢 记者 刘爽) “终于可以开车了。”2日，刚刚领取了驾驶执照的陈强急匆匆地撇开轮椅，开起了刚买来改造好的新车。今天，与陈强同样兴奋不已的还有6名残疾人，他们是济南市首批拿到驾驶执照的7名残疾人。

“以后，周末就可以开车带家人出去玩了。”拿到驾照的石庆刚大声地告诉记者。由于高位截瘫，石庆刚每次去分公司都得在自己的电动三轮车上配备七八个电瓶。“现在好了，鸟枪换炮了”。

今后凡身体条件符合且愿意参加汽车驾驶培训的残疾人，可到指定医院：山东省千佛山医院、济南医院、济南市第二人民医院进行体检，领取有关身体证明。体检合格后，持有效身份证明和指定医院体检证明，到山东交通学院机动车驾驶培训中心报名。

**GREE格力**  
格力空调

**格力**掌握核心科技

# 格力空调 变频普及风暴

## 格力年终“答谢惠”

### 独大奖送豪礼

特等奖一名：小1P挂机1台

一等奖三名：398元小家电1台

二等奖六名：精美茶具或抽纸

注：每10名购机顾客为1组，每组必中空调大奖，中奖率100%每周六或周日进行公开抽奖



活动时间：2010年12月4日—12月25日  
活动地点：全省格力专卖店及各大家电销售点

